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CTOAT aABoe cnoprtcmeHoB. OauH )
CMOTPMUT HaneBo I, Apyrou - Hanpaeo.
MoryT nu oHu yBuaeTb Apyr Apyra He
noBopaYuBasd ronoBbl, He ynoTpeonsas

\3epKasn unm Kaknx-nm6o npucnocobneHumn /













IBMXXeHMe B O4HOM
HanpaBneHuu




IBMXXeHMe B O4HOM
HanpaBneHuu
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~Y4yumce pewiatb
3a4a4M Ha
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Hayuntbca pewiatb 3agaydv Ha ABUXKEeHUe

.
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3akpenuTb YMEeHMe pellaTthb 3a4adym Ha
 ABWXeHune

J
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[lpoBepUTL YMeHUE pellaTb 3a4a4M Ha
 ABUXeHue
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TPaHCNOPT CKOPOCTbL BpeMsA  pacCTosAH
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190 + 60 = 150

150 x 3 =450

(90 +60) x 3 =450 |
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/D,Ba BeriocuneaucTa, pacctossHue mexay
KOTOPbIMU 120 KM ABUranucb HaBCcTpe4dy apyr
apyry. CkopocTb nepBoro Beriocunegucra 16
KM\4, CKOPOCTb BTOpPOro Benocunegucrta - 14

\KM\‘-I. Yepe3 CKONbKO YacoB OHU BCTPETATCA?
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3agaHue Ha

| KapTo4ke |
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'U3sobpasuTte B nape ber B )
_MPOTUBONONOXHbI€ CTOPOHbI )
'U3obpasuTte B nape 6er B oOHY U Ty

K€ CTOPOHY )
'U300pa3uTte B nape 6er BooHYy U Ty |
K€ CTOPOHY C MHTEepBasioMm )

‘N3o06pa3uTe B nape 6er B
NPOTUBOMOMNOXHbIE CTOPOHbI C
MHTEepBanom
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| (12 +14) x 3 =78 (kM) |




Onpepenu Tvn 3agayu
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Onpepenu Tvn 3agayu

AVIF




Onpepenu Tvn 3agayu




 80-60=20

 80:20=4




Kakoe paccTtosiHue
oypeT yepes 2 yaca?

' 60Xx2=120

' 80Xx2=160

160 -120 = 40
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ETORbukoMm
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Pewiun 3agayy Ha
. ABUXXeHue y




A nobegun
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~M300pa3nTe pa3Ablé
BuAbI 3a4a4 Ha

N OBUXKeHUe /




